
Kierunek

Możliwość 

konsultacji z 

prowadzącym, 

pomoc w 

zrozumieniu 

tematyki 

przedmiotu, 

uzyskane 

odpowiedzi na 

zadawane pytania - 

średnia

Ocenianie studentów 

zgodnie z podanymi 

kryteriami - średnia

Regularność 

odbywania zajęć 

oraz zgodny z 

programem 

studiów czas 

trwania zajęć - 

średnia

Sposób 

przekazywania 

wiedzy oraz 

przygotowanie 

prowadzącego 

do prowadzenia 

zajęć - średnia

Stosunek 

prowadzącego 

do studentów - 

średnia

Zgodność tematyki 

zajęć z sylabusem - 

średnia

Średnia 

ocena 

Średnia

- jednostka

% studentów biorących 

udział w ankietyzacji

% studentów 

biorących 

udział w ankietyzacji

- jednostka

% wypełnionych 

ankiet

% wypełnionych 

ankiet

- jednostka

4,57 4,57 4,78 4,40 4,50 4,72 4,59 37,8% 14,4%

4,72 4,79 4,87 4,63 4,71 4,85 4,76 41,1% 19,8%

4,74 4,79 4,86 4,64 4,72 4,83 4,76 39,6% 23,1%

4,96 4,94 4,94 4,92 4,94 4,93 4,94 53,3% 16,1%

4,86 4,86 4,94 4,76 4,85 4,93 4,87 33,1% 17,3%

4,80 4,83 4,82 4,80 4,80 4,83 4,81 49,2% 28,8%

4,83 4,82 4,86 4,72 4,74 4,85 4,80 44,6% 23,6%

4,88 4,90 4,92 4,81 4,86 4,94 4,89 34,2% 16,1%

5,00 5,00 4,97 4,97 4,98 4,97 4,98 27,3% 21,1%

4,72 4,73 4,79 4,66 4,72 4,76 4,73 24,0% 10,7%

4,59 4,75 4,64 4,49 4,68 4,69 4,64 52,0% 16,6%

4,90 4,91 4,93 4,84 4,90 4,94 4,90 35,9% 21,2%

4,89 4,89 4,93 4,83 4,87 4,92 4,89 35,0% 18,3%

4,90 4,81 4,93 4,80 4,84 4,81 4,85 64,7% 40,3%

4,83 4,87 4,84 4,76 4,80 4,90 4,83 52,6% 31,5%

4,90 4,90 4,95 4,85 4,88 4,93 4,90 37,3% 17,8%

4,85 4,84 4,91 4,73 4,81 4,90 4,84 4,84 55,7% 55,7% 33,7% 33,7%

4,87 4,90 4,94 4,85 4,86 4,91 4,89 45,2% 25,1%

4,93 4,89 4,93 4,84 4,89 4,95 4,91 44,2% 23,5%

4,94 4,95 4,96 4,80 4,88 4,97 4,92 56,4% 28,2%

4,95 4,96 4,98 4,94 4,95 4,97 4,96 57,1% 38,9%

4,84 4,84 4,85 4,84 4,84 4,84 4,84 25,6% 16,2%

4,72 4,78 4,86 4,63 4,71 4,81 4,75 68,0% 35,6%

4,75 4,83 4,88 4,67 4,77 4,88 4,80 32,5% 17,7%

4,75 4,81 4,87 4,65 4,74 4,88 4,78 44,1% 17,1%

4,79 4,92 4,93 4,70 4,86 4,93 4,86 40,4% 29,0%

4,96 4,96 4,91 4,92 4,95 4,99 4,95 35,0% 18,1%

4,77 4,83 4,84 4,69 4,82 4,80 4,79 27,3% 12,5%

4,95 4,93 4,92 4,84 4,93 4,90 4,91 50,0% 31,7%

4,86 4,90 4,88 4,74 4,85 4,92 4,86 69,6% 48,2%

4,77 4,77 4,83 4,64 4,74 4,83 4,76 40,7% 21,3%

4,98 5,00 5,00 4,98 4,99 5,00 4,99 27,1% 18,8%

4,86 4,89 4,92 4,80 4,86 4,91 4,87 35,6% 18,7%

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 16,7% 0,7%

4,67 4,70 4,82 4,58 4,65 4,76 4,70 38,5% 19,8%

4,65 4,69 4,83 4,55 4,68 4,76 4,69 42,9% 23,2%

4,89 4,87 4,94 4,78 4,89 4,90 4,88 51,2% 24,0%

4,81 4,80 4,88 4,73 4,80 4,87 4,82 33,5% 15,9%

4,86 4,83 4,92 4,78 4,83 4,90 4,85 36,5% 16,0%

4,85 4,87 4,92 4,76 4,85 4,91 4,86 34,0% 15,2%

4,74 4,76 4,84 4,73 4,70 4,81 4,76 31,1% 10,5%

4,91 4,96 4,96 4,94 4,96 4,96 4,95 4,95 50,0% 50,0% 39,7% 39,7%

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 20,0% 2,0%

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 71,4% 55,6%

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 20,0% 16,4%

4,70 4,76 4,78 4,78 4,90 4,88 4,80 35,3% 13,2%

5,00 4,99 4,99 4,99 5,00 5,00 5,00 38,9% 19,7%

4,50 4,50 4,50 5,00 5,00 5,00 4,75 20,0% 1,7%

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 75,0% 20,7%

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 20,0% 20,7%

Średnia Politechniki - zima (bez Erasmus) 4,83 4,85 4,89 4,76 4,82 4,88 4,84 41,69% 22,28%

Średnia Politechniki - lato (bez Erasmus)

Średnia Politechniki (bez Erasmus) 4,83 4,85 4,89 4,76 4,82 4,88 4,84 41,69% 22,28%

semestr zimowy

semestr letni

14,4%

Biotechnologia

Rolnictwo

Zielarstwo i fitoterapia

18,2%

42,7% 22,8%4,83

36,1%

45,7%

48,2%

44,4%

4,82

18,7%

4,84

41,1% 22,2%

26,4%

23,5%

18,1%

4,78

4,87 27,9%

4,90

4,84

WZ

Finanse i rachunkowość

Zarządzanie

Zarządzanie w sporcie

SzD Szkoła doktorska

Zarządzanie i inżynieria produkcji

PBŚ

Studia Erasmus - (WTiICH)

Studia Erasmus - (WBAiIŚ)

ERASMUS

4,94 37,6%

Studia Erasmus - (WSP)

Studia Erasmus - (WZ)

Studia Erasmus - (WHiBZ)

Studia Erasmus - (WTIiE)

Studia Erasmus - (WRiB)

Studia Erasmus - (WIM)

33,8%

WTIiE

Automatyka i elektronika

Elektronika i telekomunikacja

Elektrotechnika

Energetyka

Informatyka stosowana

Telekomunikacja i technologie internetu rzeczy

Teleinformatyka

WTiICh

Analityka chemiczna i spożywcza

Inżynieria farmaceutyczna

Technologia chemiczna

Technologia żywności i żywienie człowieka

Rekrutacja na wydział

WSP

Architektura wnętrz

Komunikacja wizualna

Wzornictwo

WRiB

Agrotechnologia

Architektura krajobrazu

Statystyki oceny zajęć 

dydaktycznych - ankiety

Statystyki oceny zajęć 

dydaktycznych - studenci

4,78 41,0%

Ocena zajęć dydaktycznych - Kryteria oceny

WBAiIŚ

Architektura

Budownictwo

Geodezja i kartografia

Geodezja i gospodarka nieruchomościami

Inżynieria środowiska

Wydział

WHiBZ

Inspekcja weterynaryjna

Zoofizjoterapia

Zootechnika

WIM

Inżynieria biomedyczna

Inżynieria odnawialnych źródeł energii

Mechanika i budowa maszyn

Mechatronika

Transport

Kierunek lekarskiWM

Inżynieria w medycynie

Transport i logistyka

Technika bezpieczeństwa i obronności


